



河北籍货车司机陈某为了多赚钱耍起小聪明

# 罚单当“通行证”，还免不了被罚

本报11月1日讯(记者 徐艳 通讯员 于晓涛)听说超载被处罚后,当天不会再挨罚,10月31日,一驾驶人竟异想天开想用罚单当通行证做起超载运输的勾当,被交警开发区大队民警查获。

10月31日下午,日照交警开发区大队民警在临沂

路与上海路路口执勤。在对一辆河北籍大货车进行检查时,发现该车有严重超载嫌疑,遂要求该驾驶人出示有关证件接受检查。

驾驶人陈某将车辆停靠在路边,不慌不忙从驾驶室下来,主动接受交警检查。通过现场查验,该车装载铁砂,存在严重超载违法

行为,民警要对其进行处罚。

此时,驾驶人拿出一张已被处罚的票据,告诉执勤民警,自己从河北拉钢材到日照,当天上午由于车辆超载被安丘交警处罚,到日照后将钢材卸了下来,然后陈某又开车到了日照港,重新配好货物后启程返回。

“听说超载被处罚后当天不会再挨罚,为了多赚钱多装点货,我就想出了这个主意。”陈某说。

听了陈某的说法,民警告知他们,交警执法必须以交通违法事实为依据,依照《道路交通安全法》的规定处理,不会乱罚款。

民警介绍,根据相关法

律规定,陈某车上货物已经发生变化,就说明违法行为的性质也跟着发生了变化了,与之前在安丘的违法并不是同一起了,所以陈某还是要挨罚。

“罚单不是通行证,处罚不是目的,而是教育驾驶人自觉遵守《道路交通安全法》。”民警说。

## 两车高速追尾 一车报废人没事



油罐车的驾驶室已经严重变形。 本报通讯员 林勇 摄

本报11月1日讯(记者 徐艳 通讯员 林勇) 10月31日晚8点20分左右,日兰高速公路日照段35km处由西向东方向一辆空载的油罐车因在超车时没有掌握好与前车之间的距离,导致与前车追尾,所幸后车司机只是轻微受伤。

祁某所驾驶的厢式货车虽遭遇后车撞击但损伤并不大,李某驾驶的油罐车撞上前车后打方向过大撞到一旁的护栏。

据日照市交警高速公路大队的现场执勤民警讲述,由于后车车速过快,撞击力度过大,油罐车已经基本报废。

据了解,该起事故的发生是由于后车司机李某在准备超车的时候速度过快恰逢前面的货车也想要超车才导致的。目前,该起事故正在进一步处理当中。

东港工商查处一批“三无”取暖用品

# 说是外国进口 产地却在江苏

本报11月1日讯(记者 路清 通讯员 许敏)东港工商分局执法人员近日对辖区内的电热毯、暖风机、“暖宝宝”等取暖用品进行专项检查,查处了一批“三无产品”,其中一款产品,标明是原装进口,但是产地确是在江苏无锡。

天气逐渐转凉,销售冬季取暖设备的生意也火了起来,东港工商分局近日组织执法人员严查冬季取暖用品。现场检查发现,多数经营电热毯、暖风机、电暖水袋、护手宝的业户证照齐全,产品进货渠道正规,资质证件完备。

但检查中,还是发现了部分“三无产品”,其中“暖宝宝”、“取暖贴”等问题较多,其中一款取

暖产品,包装上都是外国文字,标明的是原装进口,但是生产厂址标注却是江苏无锡,同时整个包装未见任何安全标准及标注。执法人员按照包装上显示的厂家电话打过去,显示是空号,属典型的“三无产品”。

执法人员介绍,这次冬季取暖用品专项检查,重点就是检查是否存在无证经营、超范围经营、经销“三无”产品、销售假冒伪劣商品。目前,已检查经营业户24家,查处“三无”产品72件,对检查中发现的不合格商品坚决责令其下架退市。

在此,工商部门提醒消费者,购买取暖用品时一定要认真查看商家的资质,注意检查商品的标识、使用说明等内容,



东港工商严查冬季取暖用品。本报通讯员 尹延霞 摄

不要购买证书不全的仿冒、贴票,确保售后服务,不要留下维权障碍。同时,要及时索取发



## 齐鲁晚报《今日日照》

### 全心全意为日照人民服务



全国都市类报纸竞争力第三名  
世界日报发行量百强榜第22位